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Le point P se trouve à l'intersection des médiatrices des segments [V1,V2] et [V2,V3] .

Le point C se trouve à l'intersection de la médiatrice du segment [T,M] avec la hauteur 
du triangle MAT issue du sommet T .



D'après le codage : EC = ER donc le point E est à égale distance des extrémités du 
segment [CR]. Alors E appartient à la médiatrice du segment  [CR], d'après la 
propriété : « Tout point équidistant des extrémités d'un segment appartient à la 
médiatrice du segment. »

D'après le codage : FC = FR donc le point F est à égale distance des extrémités du 
segment [CR]. Alors F appartient aussi à la médiatrice du segment  [CR], d'après la  
même propriété .

D'après 1. et 2., les points E et F appartiennent à la médiatrice du segment  [CR], 
donc la droite (FE) est la médiatrice du segment [CR].

D'après 3.a.,  la droite (FE) est la médiatrice du segment [CR], donc elle est 
perpendiculaire à la droite (CR). 
Les deux droites sont donc perpendiculaires.



La hauteur du triangle FUZ issue de U, car elle est perpendiculaire sur 
le côté [FZ] et passe par le sommet U.

La médiatrice du segment [FU], car elle est perpendiculaire sur le côté 
[FU] et passe par son milieu.

La hauteur du triangle FUZ issue de UZ, car elle est perpendiculaire 
sur le côté [FU] et passe par le sommet Z.


